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® Male
@® Female
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What degree program are you pursuing now? LD Copy

264 responses

@ BA.
@ B.Com

What percentage of syllabus was covered in the class? I_D Copy

264 responses

® 4-85t0100%
® 3-70t084%
© 2 -55t069%
@ 1-301t054%
@ 0 —Below 30%

How well prepared are the teachers for the classes? I_D Copy

264 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all




Are teachers able to communicate effectively in the class? LD Copy

264 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

How do you describe the teachers approach to teaching? |_|:| Copy

264 responses

@ 4- Excellent
@® 3 - Very good
© 2 - Good

@® 1 -Fair

@ 0- Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

264 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair




Whether your performance in internal assessment is discussed with you? I8 copy

264 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

4 @ 0— Never

44.3%

Does the institute motivates students for internships, student exchange, |_|:| Copy
field visits, on job training opportunities ?

©® 4 - Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes
‘ @ 1 - Rarely
_— @ 0— Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in |_|:| Copy
cognitive, social and emotional growth.

@ 4 - Significantly
©® 3 - Very well
@ 2 — Moderately
@ 1 — Marginally
— | @ 0-Notatall

264 responses

264 responses




Does institution provides opportunities for holistic development? LD Copy

264 responses

,4

@ 4 - Strongly agree
©® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes as well as carrier opportunities.

264 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up as a part of mentoring system? |_|:| Copy

264 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
©® 1 —Rarely

@ 0-1don't have a mentor



Does teacher teach the concepts through examples, applications and LD Copy
analysis?

264 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

Does teachers identify your weaknesses and help you to overcome them? |_|:| Copy

264 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
8% ©® 1 - Rarely

@ 0 — Never

40.2%

¢

Does teachers identify your strengths and encourage you to face I_D Copy
challenges?

264 responses

@ 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
© 2 — Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to




The institution makes effort to engage students in the monitoring, review LD Copy
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

264 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Does teachers use student centric methods, such as experiential |_|:| Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

264 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 — Moderate
@ 2 - Some what

@ 1 - Verylittle
A/ @ 0 - Notatall

The institute encourages you to participate in extracurricular activities. LD Copy

@ 4 - Strongly agree
©® 3 -Agree
@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
_— @ 0 - Strongly disagree

264 responses




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

264 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Verylittle

@ 0-—Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia etc. while teaching.

264 responses

@ 4 - Above 90%
@® 3-70-89%
© 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.

264 responses

43.9%

38.3%

&

@ 4 -Strongly agree

©® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

IO copy

10 copy

I8 copy



Give three observations/suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

87 responses

Good

No comments

Nothing

Nothing

Yhgg

The teaching process is good so no improvement required

Teaching and learning experience is very good.

The teaching learning experience should be best

Teacher should teach any problem for to give expamle an solve that problem

Good
Teacher are best
Teaching outstanding

Try to reach to every student whatever they taught students and ask for their doubts
Make teaching a two way interaction

Notes should be provided to the students
Revision should be done compulsory
Explanations should be clear

Teachings are well.

Exploring places
Learning small things

Shoukat be polite and talk to students very smoothly

01. Using of green board rather then ppts

02. Stop giving us writting assignment instead tell students to present an presentation infront

of class ( then is no use of written assignment just waste of time and energy) /
03. take us to field trip

04.most of teachers give us 5 mks written assignment and 5 mks for presentation.. which |



think is a waste of time, giving us unnecessary burden . Just give us 10 mks presentation
04 some teacher sit and explain rather then standing..

Shoot them

Few Teachers don't believe in students an pol sci lectures are not understood

I'm satisfied to teaching and learning

Excellent

Teachers should encourage students to face challenges and finding strengths

1.Use better graphics and visual media to engage students well
2. Try to reach every student and ask for they doubt
3. Make teaching a two way interaction

Good college .needs improvement. Good teaching skills.

1) I like teachers for learning process
2) Teachers anytime solve difficulties with students

1) Make teaching a two way interaction
2) Use better graphics and visual media to engage students well
3) Try to reach every student and ask for their doubts

Teacher should teach students by using ppt and images so that students can understand more

well and during exam times teacher's should provide questions bank for students to learn
which helps especially weaker students to atleast to pass

Explanations of lessons should be more with examples so that students can understand
better.

Study, Play, Enjoy.

Some tr which came new in syba they can't teach properly and they aspects us good marks
Discipline should be there

Good

Teach us properly which is been there in syllabus not to cover other things which is outside the

syllabus please J\

1.Discipline
2.weekly revision
3.Encouraging the weak students.



( but we know nothing is going to happen)

TUse better graphics and visual media to engage students well. ...
2Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3Make teaching a two way interaction.

I was week in studies but in my college there are good teachers who knows the students very
well and help them to overcome in that

Try to reach every student and ask for their doubts.
Tr. should understand students

Courses can be more research oriented.

New technology monthly updates can be given.

They should improve in teaching skill
How to handle the student in any situation

1) Use better graphics and visual media to engage students well
2) Try to reach every student and ask for their doubts

3) Make teaching a two way interaction
Good

They teach good and we understand but if students are weak un5 tht subject than they should
be more understatble

no

Teachers should complete protein well in advance and do revision

Use better graphics and visual media to engage students well.



Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction

| could say teachers shuld more talk to students interact while teaching

The teachers give their time and effort to students
But I think they should give more preference to practical knowledge rather then bookish
They should also teach students about the real world

Gym and free pc
Overall teaching was good

Try to reach every student and ask for their doubts . Use better graphics and visual media and
students as well . Make teaching a two way interaction

In my side the teachers are very supportive to us
All teachers are teaching nicely
Their teaching process are very nice

Nothing to improve the teaching but it should be maintaine every academic year
Very good

They teache well in the class

More focus on physical activity

More focus on students activities

1) Teachers must not interfere with personal life of any students.

2)Please see that if teacher is applicable for teaching particular subject because if not then we
as a students have to face difficulty in learning.

3) offer personalized learning opportunities recognize that every students has unique
strengths and learning provide individualised support.

1) Teachers must not interfere with personal life of any students.

2)Please see that if any teacher is applicable for teaching particular subject because if not
then we as a students have to face difficulty in learning.

3) offer personalized learning opportunities recognize that every students has unique
strengths and learning provide individualised support.

1) teachers should encourage the students
2) teachers should tell there weakness and strengths
3) teachers should give some activities and motive them



1. Use better graphics and visual media to engage students well.
2. Make a teaching a two way of interaction.

It's good institution overall ok for me

1.Take us for fieldtrip far places.
2. Gives the chance to sy n ty students to participate in elections n not the fy students.
3. Give students a free meal day .

Students shall be allowed to write in their own words in the exam as we r not allowed in some
subjects

Students get bored to attend daily lectures kindly take them to some foreign trips ok fine
atleast out of Goa toh karooo

Assignments should be done based on presentation which will actually create a skill within the
students.. writing same thing n copying it again is not worth

No comments
Teachers should identify our weaknesses and helps us
Shoul give importance to everyone n not do nepotism © 4\,

Actual Practical knowledge is must, encouraging students in active listening and active
learning.

Teacher should complete portion much in advance and do revision

Using of new technology
Interactive classes

No suggestions

1. The institution is very good
2. The teaching process is good
3. My learning experience in institution is very good

Should hold more extra curricular activities and different competitions.
Should give break between continues lectures.

They Should organise field trips to improve learning process

Very well teachers are teaching



1) encouraging the students on there weakness
2) tell students about there weakness
3) conversation with students properly

| fell it is a good chance to improve our ability for future.

1.During exam time teacher should take more serious towards students douts.

2. Institution should see that every student should get to participate in every event or
tournament.

3. And there is no career guidence or a a motivation seminar that going in other colleges to

motivate students dream .
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